

户外领证,青岛首个!

我市首家结婚登记户外领证基地在西海岸启用

早报5月19日讯 5月19日,青岛市首家结婚登记户外领证基地在西海岸新区隐珠街道烟台东社区正式启用,青岛市新时代文明实践集体婚礼(西海岸专场)同步举行。该基地将为新人们提供一个自然之美与人文关怀相得益彰的领证空间,着力推动婚姻登记服务从窗口向户外延伸,进一步传播婚事新办文明新风。

在活动现场,青岛西海岸新区同步举行了“爱尚西海岸 情定烟台东”婚恋主题系列文化活动,伴随温馨浪漫的音乐,在亲朋好友和现场观众的见证下,10对新人踏上爱情与幸福的舞台。经过拜礼、赠婚书、执手礼成等环节,新人们完成了人生中充满仪式感的一刻,华而不彰、喜而不闹,古朴典雅、简洁庄重,以中国人特有的浪漫方式诠释爱情与承诺,弘扬了喜事新办、婚事简办,让文明风尚不断温润人心。

活动中,青岛西海岸新区结婚登记户外领证基地和“爱尚西海岸 情定烟台东”相亲角同步启用,全国五好家庭、全



青岛市新时代文明实践集体婚礼(西海岸专场)。

省文明家庭陈记海夫妇为10对新人颁发结婚证,中国好人、全省文明家庭刘洪

海夫妇为10对金婚夫妻颁发“金婚证”。现场除了集体婚礼外,还设置了各

种相亲联谊活动。通过团队按摩舞、背对背接龙、爱的组团、月老来临等精彩互动游戏,青年们相互配合、相互支持,增进了解、拉近距离,彰显了热情乐观、积极向上的精神风貌。现场还设置互动交友露营区、手造市集、网红打卡区等区域,青年们在浪漫的氛围里相互交流,增进友谊,由拘谨到放松,由陌生到熟悉。

近年来,青岛西海岸新区积极创建全国婚俗改革实验区,充分发挥创新实践案例在推动婚俗改革中的引领示范作用,持续做亮“文旅+婚尚”“文旅+文博”品牌,推动文旅融合业态持续转型升级、提质增效。依托具有浓厚中国特色的国风建筑,打造新时代文明实践所、海贝婚俗文化馆(青岛市首个婚俗文化馆)等阵地,构建理论宣讲、文体活动、移风易俗于一体的多元文明场景,渲染浓厚文化氛围,弘扬文明新风。经济”融合发展,形成全社会共同推动婚俗改革的良好局面。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 周文倩 摄影报道)

水下“鲸”喜求婚超浪漫

一场别出心裁的求婚仪式在青岛极地海洋公园唯美呈现

早报5月19日讯 5月19日,一场别出心裁的水下求婚仪式在青岛极地海洋公园唯美呈现。青年民警徐潇手持告白牌潜入6米深的玻璃展缸中,在白鲸的见证和工作人员的协助下,成功向女友求婚。现场观众与线上网友齐声欢呼,共同目睹了这一温馨且难忘的幸福瞬间。

青岛市公安局崂山分局麦岛派出所民警徐潇是一名海洋爱好者,受网络上一则“水下求婚”故事的启发,他决定在520这个寓意“我爱你”的日子里,为女友策划一场别开生面的水下求婚,以此弥补因工作繁忙而缺失的陪伴。

5月19日,毫不知情的女友小于和亲友一同到青岛极地海洋公园游玩。在工作人员的巧妙引导下,小于来到白鲸展缸前欣赏《白鲸之恋》的精彩表演。表演落幕之际,她看到男友身着潜水服如深海骑士般出现在展缸内,男友手举告白牌,在两只白鲸的见



青岛小伙水下求婚。

证下向她惊喜告白,小于感到无比惊讶与激动。随后,随后两人紧紧相拥。周围的亲友、游客和线上观众都成为了这场幸福时刻的见证人,纷纷送上诚挚的祝福。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 见习记者 于健 摄影报道)

城阳区调整人才购房券政策

早报5月19日讯 为进一步加大人才引进力度,满足人才多样化购房需求,促进房地产市场健康发展,近日城阳区对2022年出台的《关于城阳区新引进人才发放购房券实施方案(试行)》进行了修订。政策调整后自发布之日起施行,有效期至2025年12月31日。

此次修订主要从三个方面对前期方案进行了调整:调整申请学历条件,由“全日制本科以上学历”调整为“本科以上学历”;将“中央、省、市驻城阳单位引进的人才应至少在城阳区首次缴纳青岛市职工社会医疗保险”调整为“中央、省、市驻城阳单位引进的人才应至少在城阳区或青岛市本级首次缴纳青岛市职工社会医疗保险”;将在高新区用人单位工作并缴纳社保和医保的新引进人才纳入申请范围。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

周末志愿行动持续“上新”

早报5月19日讯 近期,由共青团青岛市委主办的周末志愿行动在市南、市北、胶州、平度、莱西等区市火热开展。从宣传传统文化、关爱困境儿童,到推广垃圾分类、倡导文明旅游,每一项志愿行动都凝聚着青年志愿者们的热情与奉献,吸引了众多市民的积极参与,为城市的发展注入了青春正能量。

5月18日,由共青团青岛市委主办,共青团市北区委承办的“畅游博物馆,传承文化自信”小小讲解员周末志愿行动在山东大学(青岛校区)博物馆开展。展厅内,小小志愿讲解员们边参观边讲解。讲解过程中,小志愿者们仪态端庄大方、语言流畅,把历史知识和当下文化相衔接,在讲解中随时提问,穿插小故事,在学习实践中锻炼与成长,为宣传博物馆文化知识贡献力量。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 王丽)

200多个家庭健身亲子跑



孩子们在运动中收获快乐。

早报5月19日讯 5月19日,青岛市举办了一场以“儿童友好·幸福家”为主题的全民健身亲子跑活动,吸引了200多个家庭、600余人的积极参与。

本次活动由青岛市妇联、青岛市体育局、青岛旅游集团联合主办,旨在通过亲子共跑的形式,增进家庭成员间的情感交流,培养少年儿童的运动兴趣和健康习惯。许多家长表示,在陪伴孩子奔跑的过程中,他们感受到了孩子对于运动的热爱和坚持。孩子们在收获快乐、健康和浓浓的亲情的同时,也学会了珍惜和感恩。

(观海新闻/青岛早报记者 刘君奕 姜丹宁 摄影报道)